
Program putovanja:
Šri Lanka, budistički tropski otok u obliku kapi, svoje posjetitelje oduševljava prostranim
plantažama čajevca, najvećom pagodom na svijetu, atraktivnim lokacijama i plažama kao
iz snova. Promotrite romantični ples žutih leptira, neu¬strašive leoparde u nacionalnim
parkovima na jugu zemlje i uživa¬jte u lijepim predstavama paunova. Na veličanstvenim
slonovima prođite pokraj ostataka proteklih carstava, a zatim razgrnite ručnik na otočju
Maldivi i njegovima pješčanim plažama koje leže u zagrljaju Indijskog oceana.

1. DAN OBLIŽNJA ZRAČNA LUKA/ZAGREB – EUROPSKA/AZIJSKA ZRAČNA LUKA – COLOMBO LET
U PRIJESTOLNICU ŠRI LANKE  noćni let

Sastanak putnika u zračnoj luci (Zagreb; Venecija, Ljubljana - uz mogućnost organiziranog transfera
do zračne luke) i prijava na let preko europske/azijske zračne luke u Colombo.

2. DAN COLOMBO - DAMBULLA VOŽNJA KROZ RIŽINA POLJA  večera, noćenje

Po dolasku slijedi vožnja prekrasnim zelenim krajolikom s pogledom na rižina polja i nasmijano
lokalno stanovništvo. Dolazak u ugodni gradić Dambulla i smještaj u hotel. Odlazak do Velikog
kraljevskog svetišta „ Raja Maha Vihara“ s brojnim kipovima Bude i starim antičkim slikama. Na
putu do hrama će nas pratiti majmuni, stalni čuvari ovog stjenovitog hrama. Večera i noćenje.

3. DAN DAMBULA - POLONNARUWA - SIGIRIYA - DAMBULLA KAMENA LAVLJA STIJENA doručak,
večera, noćenje

Doručak. Razgled grada Polonnaruwa, nekadašnje prijestolnice Šri Lanke, s brojnim parkovima,
palačama i hramovima. Odlazak do obližnje Sigiriye ili „lavlje stijene“, ogrnomnog monolita i
svjetskog čuda. Uspon na vrh stijene, pored freske Djevojke u oblacima gdje nas očekuje prekrasan
pogled na zeleni tropski krajolik. Povratak u hotel, večera, noćenje.
 
4. DAN MATALE - KANDY ZAČINSKI VRTOVI  doručak, večera, noćenje

Doručak. Vožnja do sela Matale u kojem ćemo razgledati prekrasne začinske vrtove kao i vrtove
ljekovitih biljaka. Odlazak do radionice batika i razgled proizvodnje tradicionalnih uzoraka na svili.
Nastavak do mjesta Kandy, posljednje prijestolnice singalskih kraljeva i razgled hrama Sri Dalada
Maligawa u kojem se čuva relikvija Bude i muzej dragog kamenja. U večernjim satima po želji,

1 dana

od 0 €



mogućnost odlaska na predstavu singalskog plesa. Večera i noćenje.

5. DAN PINNAWELA - PERADENIYA - NUWARA ELIYA PREKRASNE ORHIDEJE  doručak, večera,
noćenje

Doručak. Obilazak kraljevskog botaničkog vrta u mjestu Peradeniya, nakon čega ćemo posjetiti
sirotište slonova Pinnawella i promatrati ih tijekom kupanja u rijeci. Slijedi vožnja slikovitim
krajolikom s pogledom na plantaže čajevca i odlazak u jednu od tvornica čajeva uz mogućnost
kupovine. Poslijepodne ćemo posjetiti Nuwara Eliya ili »Little England«, grad u kojem je još vidljiv
snažan utjecaj nekoć britanske kolonije. Smještaj u hotel. Večera i noćenje.

6. DAN NUWARA ELIYA – YALLE BAJKOVITA BREŽULJKASTA ZEMLJA  doručak, večera, noćenje

Doručak. Bajkoviti brežuljkasti krajolik s plantažama čaja će zamijeniti poljoprivredna zemljišta i
područje brojnih slapova. Usputno zaustavljanje kod slapova Ravana. Nastavak vožnje kroz zelenu
pokrajinu do okolice nacionalnog parka Yalle. Vožnja do hotela, večera i noćenje.

7. DAN  YALLE - GALLE - COLOMBO - EUROPSKA/AZIJSKA ZRAČNA LUKA NACIONALNI PARK
YALLE  doručak, let

Doručak. U jutarnjim satima slijedi vožnja terenskim vozilima kroz nacionalni park Yalle u kojem
obitavaju slonovi, krokodili, više od 130 vrsta ptica kao i leopardi, najslavniji stanovnici parka.
Nastavak putovanja do prekrasnog priobalnog gradića Gale. Slobodno vrijeme za kavicu ili razgled
utvrde Gale Fort. Vožnja pokraj „ribara na kolcima“ do Colomba. Prijevoz do zračne luke i prijava na
let do europske/azijske zračne luke (po želji produžetak putovanja: odmor na Maldivima ili na obali
Šri Lanke).

8. DAN  EUROPSKA/AZIJSKA ZRAČNA LUKA – OBLIŽNJA ZRAČNA LUKA/ZAGREB  let

Po dolasku u europsku/azijsku zračnu luku, slijedi nastavak leta do dolazne zračne luke (Zagreb;
Ljubljana, Venecija - mogućnost organiziranog prijevoza do Zagreba).
 



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


